
Vážení přátelé,

není to soutěž a nejde ani o medaile, a přeci ta zpráva pokaždé zahřeje a potěší: letošní
Tříkrálová sbírka vynesla rekordní výtěžek a překonala všechny předchozí ročníky! V čem leží
podstata zmíněné radosti? Myslím, že souhrnný výsledek akce je dobrá zpráva o nás samých.

Téměř každý z  nás v  tom dávném, ale stále živém tříkrálovém příběhu hrajeme svoji roli.
Někteří z nás se převlečou a přizdobí za tři dávné mudrce a celé hodiny ostatním zpívají a
někdy i hrají a zejména žehnají jejich příbytky. Jiní ty skupinky – často nezletilých dětí –
provázejí a dohlížejí, aby vše proběhlo podle pravidel.

A pak jsou tady příznivci, kteří si koledníky vyslechnou, přijmou od nich drobné dárky a
zmíněné požehnání a přispějí jim do zapečetěné pokladničky, aby z těch peněz mohla Charita
pomoci lidem, kteří se ocitli v  obtížné životní situaci. Ano, tento vzájemný přenos „dobré
energie“ od jedněch k  druhým je důvodem k  radosti, že letošní výsledek Tříkrálové sbírky
skončil rekordem. Děkujeme!

Jan Oulík
tiskový mluvčí Charity Česká republika
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Bezdomovectví může zabíjet

Lidé se zkušeností s bezdomovectvím umírají v
průměru o šestnáct let dříve než zbytek
populace. Vyplývá to z Analýzy úmrtí lidí se
zkušeností s bezdomovectvím, kterou
představila Platforma pro sociální bydlení.  Na
tiskové konferenci k analýze vystoupila také Iva
Kuchyňková, manažerka pro advokační činnost v
sociální oblasti  Charity Česká republika, která
upozornila na rostoucí dopady bytové nouze i na
domácnosti mimo nejchudší vrstvy společnosti.

TISKOVÁ KONFERENCE

Jak Charita změnila pohled na umírání

Před třiceti lety  se poprvé naskytla možnost lidem
odcházejícím ze života strávit své poslední chvíle
v prostředí, které respektuje lidskou důstojnost a
nabízí kvalitní péči. V lednu roku 1996 přijal své první
pacienty  Hospic Anežky České v Červeném
Kostelci. Byl vůbec prvním hospicem v České republice
a průkopníkem nového přístupu k péči o umírající.
Díky vizionářství a odvaze jeho zakladatelů  z Diecézní
charity Hradec Králové  se  tak  začala psát historie
paliativní péče u nás.

HOSPICOVÁ PÉČE
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 Jak Tříkrálová sbírka mění životy

Každá koruna vybraná ve Tříkrálové sbírce
znamená skutečnou pomoc skutečným lidem.
Pomoc Charity má mnoho podob a zasahuje do
různých oblastí života lidí v nouzi. Díky darům z
Tříkrálové sbírky se daří pomáhat tam, kde jiná
možnost často chybí.  Sbírka například pomohla
uhradit dluhy za stravné ve školkách nebo zajistit
speciální automobil pro rodinu s těžce nemocným
dítětem. Přečtěte si konkrétní příběhy! 

 PŘÍBĚHY POMOCI

Když na charitu, tak na Charitu

Každý den čekají na charitní pomoc tisíce
bezbranných i bezmocných. Máme velkou radost,
že se nám už 100 let daří jim v síti Charit
pomáhat. Umožněte nám lépe rozvíjet organizaci
se staletou tradicí, která svou práci dělá z lásky k
lidem. Vždyť postní období je čas, kdy bychom
měli zpomalit, zamyslet se a udělat krok k lepšímu
světu, kde soucit a solidarita s druhými nejsou jen
prázdné fráze.

PŘISPĚT NA CHARITU

Charita pomáhá ve světě

Ruské útoky na Ukrajinu dál ničí energetickou síť i civilní
infrastrukturu. Mnoho lidí zůstává uprostřed zimy bez
elektřiny, tepla i vody.  Abychom dokázali rychle podpořit
obyvatele v nejpostiženějších regionech,  uvolňujeme
mimořádné finanční prostředky určené na nákup nezbytného
vybavení pro komunitní centra  (tzv.  body
nezlomnosti).  Ta  jsou pro obyvatele místem, kde se
mohou ohřát a nabít svá elektronická zařízení. 
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Dobro do (d)uší
Už 25 let se Stanislav Fiala věnuje lidem, kteří se ocitli bez
střechy nad hlavou. Jako vedoucí Azylového domu sv.
Terezie, který je součástí služeb Arcidiecézní charity Praha,
poznal nespočet příběhů. Ztráta práce, bydlení, rozpadlé
vztahy nebo zdravotní problémy - často stačí jeden zlom a
člověk ztratí pevnou půdu pod nohama. Bez domova pak často
končí i ti, kteří si mysleli, že právě jim se nic takového stát
nemůže. „Na ulici skončí i lidé, kteří dlouhodobě žili normální
život. Pak se ale něco stalo a spadli do toho. Jsou mezi nimi
lidé se základním vzděláním i vysokoškoláci, lidé zdraví i
nemocní,“ upozorňuje Stanislav Fiala.
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